
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(Pembelajaran Dari Rumah Status Waspada Covid-19) 
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1. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

➢ Menganalisis ancaman terhadap integrasi nasional. 

➢ Mengidentifikasi ancaman di bidang IPOLEKSOSBUDHANKAM. 

➢ Menunjukkan peran serta masyarakat dalam mengatasi berbagai ancaman dalam pembangunan integrasi 

nasional . 

➢ Mengkomunikasikan hasil analisis tentang ancaman terhadap negara dan upaya penyelesaiannya di bidang 

IPOLEKSOSBUDHANKAM 

➢ Menerapkan perilaaku proaktif dan kerjasama selama kegiatan pembelajaran berlangsung. 
 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1 Alat dan Bahan 

➢ Laptop 

➢ Hp Android 

➢ Lembar kerja (Siswa) 

➢ Ms Word, Ms Power Point 

2.1.2 Bahan 

➢ https://www.youtube.com/watch?v=PeRser4GInU 

➢ https://www.academia.edu/31767552/Ancaman_terhadap_integrasi_nasional 

➢ http://halobelajar.blogspot.com/2018/05/ancaman-terhadap-negara-dalam-bidang.html 

➢ https://www.slideshare.net/salmaffn/peran-serta-masyarakat-untuk-mengatasi-berbagai-ancaman-

dalam-membangun-integrasi-nasional 

2.1.3 Pertanyaan 

➢ Peserta didik menyiapkan pertanyaan-pertanyaan setelah mempelajari materi yang dihare pada Grup 

WhatsApp (Kelompok Belajar Online Kelas X) 

➢ Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyaan yang telah 

diidentifikasi melalui kegiatan : mengamati obyek/kejadian, membaca sumber lain selain buku teks, , 

website yang diberikan serta melakukan aktivitas menarik, Tanya jawab antar peserta didik yang 

belum dipahami setelah menjawab soal yang disiapkan Guru Mapel pada Grup WhatsApp (Kelompok 

Belajar Online kelas X) 

➢ Peserta didik diberikan gambaran untuk memusatkan perhatian pada topik materi dengan cara: 

melihat, mengamati, membaca, menulis pada buku catatan, mendengar serta menyimak materi yang 

dicantumkan pada 2.1.2 bahan diatas 
 

3. Kesimpulan dan Penilaian Pembelajaran 
 

a. Kesimpulan Pembelajaran  

Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang telah mereka pelajari melalui Grup 

WhatsApp (Kelompok Belajar online Kelas X) yang di share oleh guru Mata pelajaran 

b. Menyimpulkan tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

berupa : Laporan hasil pengamatan secara tertulis, menjawab pertanyaan, bertanya tentanghal yang belum 

dipahami, menyelesaikan uji kompetensi untuk materi 

c. Penilaian pengetahuan, sikap, dan keterampilan dilakukan selama kegiatan pembelajaran berlangsung 
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